

广西壮族自治区纪委监委 驻自治区水利厅纪检监察组文件

驻桂水纪发〔2020〕10号

转发自治区纪委关于四起违反中央八项规定 精神典型问题的通报

水利厅机关各处室、厅直属各单位：

现将《中共广西壮族自治区纪律检查委员会关于四起违反中央八项规定精神典型问题的通报》转发你们。各部门、各单位要举一反三，引以为戒，深刻吸取教训。要组织学习深刻领会习近平总书记关于持之以恒纠治“四风”的重要批示精神，压实主体责任，抓住重要节点，强化警示教育和干部日常教育监督，筑牢干部思想防线；要认真组织开展违规吃喝和违规发放津补贴专项整治自查自纠，主动发现问题，及时整改整治，全面巩固拓展落实中央八项规定精神，切实以优良作风推动实现水利工作高质量

发展。纪检监察职能部门要扛实监督责任，突出问题导向，结合自治区纪委违规吃喝和违规发放津补贴专项整治工作要求，紧盯重要节点和关键环节，强化监督检查，精准监督，严格执纪问责，持续发力整治“四风”，为营造风清气正的水利政治生态提供坚强纪律保证。



广西壮族自治区纪委监委驻自治区水利厅纪检监察组
2020年6月24日

抄送：厅领导

广西壮族自治区纪委监委驻水利厅纪检监察组办公室 2020年6月24日印发

中共广西壮族自治区 纪律检查委员会文件

桂纪通〔2020〕10号



中共广西壮族自治区纪律检查委员会 关于四起违反中央八项规定精神典型问题的通报

2020年端午节将至，为巩固拓展落实中央八项规定精神成果，深入整治违规吃喝和违规发放津贴补贴问题，驰而不息整治“四风”，确保节日期间风清气正，现将四起违反中央八项规定精神典型问题通报如下：

北海市海城区卫生和计划生育局原党组书记、局长江宗儒违规接受管理服务对象宴请问题。2017年4月至2019年3月，江宗儒在任海城区卫计局党组书记、局长期间，多次接受管理服务对象安排的宴请。此外，江宗儒还存在其他违纪问题。江宗儒受到党内严重警告处分。

防城港市防城区地方志编纂委员会办公室原主任杨明伟违规接待问题。2017年和2018年期间，时任防城区地方志编纂委员会办公室主任杨明伟，先后2次以“组稿费”“年鉴评审费”等虚假名目开具发票，套取财政资金3万多元，违规用于支付本单位接待费用。杨明伟受到党内警告、政务警告处分。

百色市建筑工程质量检测中心副主任玉敏违规发放津贴补贴问题。2013年1月至2019年5月期间，经玉敏同意，该单位以“煤贴”“下工地补助”“外勤补助”等名义违规发放各类津贴补贴共计190.6万多元，其中玉敏个人领取35.8万多元。玉敏受到党内严重警告处分；对违规发放的190.6万多元津贴补贴予以追缴。

大新县环境卫生园林管理站站长冯伟孙违规发放津贴补贴问题。2013年1月至2019年8月期间，经冯伟孙同意，该单位以“环卫节慰问金”“卫生津贴”等名义，违规发放各类津贴补贴共计48.2万多元，其中冯伟孙个人领取3.7万多元。冯伟孙受到党内警告处分；对违规发放的48.2万多元津贴补贴予以追缴。

以上查处的四起典型案例，大部分违纪行为发生在或持续到党的十九大之后，反映出仍有少数党员干部纪律规矩意识不强，对中央三令五申置若罔闻，把纪律规矩当“耳旁风”，不收敛不收手，不知止不敬畏，深刻说明贯彻落实中央八项规定精神、纠治“四风”问题，绝不能有歇歇脚、松口气的想法，必须始终坚持高标准、严要求。

各级党组织要深刻领会习近平总书记关于持之以恒纠治“四

风”的重要指示批示精神，认真履行全面从严治党主体责任，始终保持“一篙松劲退千寻”的清醒认识，锲而不舍巩固拓展落实中央八项规定精神成果，引导推动广大党员干部以优良作风决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。各级党员领导干部要发挥“头雁效应”，带头转变作风，强化纪律和规矩意识，坚决杜绝“节日病”，营造务实节俭文明过节的良好风尚。各级纪检监察机关要始终保持战略定力和政治定力，坚持“有什么问题就解决什么问题、什么问题突出就集中整治什么问题”，加强跟进监督、精准监督、全程监督，持续发力整治“四风”特别是深入开展违规吃喝和违规发放津贴补贴专项整治，对不收手不知止、顶风违纪的，坚决查处、绝不手软，加大通报曝光力度，为党风政风持续好转、化风成俗提供坚强的纪律保证。

中共广西壮族自治区纪律检查委员会

2020年6月19日

（此件公开发布）

抄送：中央纪委办公厅、宣传部、党风政风监督室、第七监督检查室。
自治区党委、自治区人民政府。
各市、县党委和人民政府，自治区党委和自治区级国家机关
各委办厅局，各人民团体，各高等学校。

中共广西壮族自治区纪委办公厅

2020年6月19日印发

